
平成２８年度

実　施　日　：　　　平成２８年１０月１３日(木）

　　１３時００分～１７時００分

実施場所　：　愛知県立豊橋工業高等学校

　　　実習教室

　建設系高等学校教師

スキルアップ研修会　アンケート

1



　<問１>　あなたの専門学科を教えて下さい。

１） 建築系 8

２） 土木系 6

３） 造園・農林 1

４） その他 0

15

　<問２>　今年度のスキルアップ研修についてお尋ねします。またその理由をご記入下さい。

１） ずいぶんと参考になった 13

２） まあまあ参考になった 2

３） 参考にはならなかった 0

１）と答えた方の理由

・ はじめて型枠に参加させて頂いた

・ 建込みの基礎がよく理解できた

・ 教科書にない生の技術を学べた

・ 型枠のことも知らなかったですし、職人の方々の手順を見れて良かったです

・ 実習につながる内容であったため

・ 今回、型枠初めてで細かい部分が良くわかった

・ 教科書や参考書ではわからない細かな技術を学べた

・ 見たことが無い工具を使ってみたりし、いい経験だった

・ 現場での鉄筋の扱いを学べ、技能士の話も聞くことができた

・ 職人さんのテクニック等、色々と参考になった

実務のコツがわかった

２）と答えた方の理由

・ イメージがわくので図面があるとよかった

・ 普段やらない実習を行うことができた
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　<問３>　研修の科目についてお答え下さい。

１） 本日の科目でよい 10

２） 他の科目希望 5

２）と答えた方の理由

・ 測量

・ コンクリートの打刻

・ 内装、屋根、板金など

・ タイル、クロス張、アスファルト塗装

・ グランド設備を兼ねて建設機械（グレーダー等）で地面のデコボコを直す

　<問４>　時間割についてお答え下さい。

１） 丁度よい 13

２） やや少ない 1

３） 少ない 1

２）・３）と回答した方の理由

・ せめて１日としてほしい

・ １日でもよい

　<問５>　建設業についてあなたはどのように感じていますか。

（複数回答）

１） 魅力ある産業で、生徒を就職させたいと考えている 14

２） 魅力ある産業だが、生徒を就職さる考えはない 0

３） よくわからない 1

４） 魅力ある産業とは思っていないし、生徒は他産業に就職させたい 0

５） その他 0
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　<問６>　生徒の進路指導をする場合、生徒の希望と父母の希望どちらを重視と考えますか。

１） 生　徒 11

２） 父　母 1

３） どちらともいえない 3

　<問７>　建設会社にもし生徒を就職させたら、どんな職種に進ませたいですか。

（複数回答）

１） 施工管理 7

２） 建設機械オペレーター 2

３） 大工・左官・鉄筋工 5

４） その他 3

４）と回答した方の希望

・ 生徒によって違うのでわからない

・ 本人の適正を考えて

・ 色々なことを生徒達自身から

学びにいき、違った目線から職業の

ことを聞けたらうれしいので多くの

ことを体験してもらいたい

　<問８>　建設会社に生徒を就職させるには、会社のどのような情報を知りたいですか。

（複数回答）

１） 仕事の内容 12

２） 給与体系 8

３） 休日・勤務時間 7

４） 仕事に必要な資格 6

５） その他 0
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　<問９>　スキルアップ研修会に来年も参加したいですか。

１） はい 14

２） いいえ 1

２）と答えた方の理由

・ 別の内容もあるといい

今回で３回目の参加なので

　<問１０>　実施時期についてお尋ねします。

（複数回答）
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